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kuryr 21. června 2023

Je exekuce 3 miliony Fáni Vrábela menší, než 3 miliony
Ládi Vrábela?

infokuryr.cz/n/2023/06/21/je-exekuce-3-miliony-fani-vrabela-mensi-nez-3-miliony-ladi-vrabela

Neskutečná fraška: Honič dezinformací, pobočník bolševického
generála Pávka alias Petra Pavla a přítel na telefonu Václava
Moravce Semantic Visions Vrábel tvrdil o Laď. Vrábelovi, že je
zadlužený dezinformátor. A sám je větší tragéd. Pan pod-vrchní
cenzor.

Revoluce požírá své děti?

Darebák narativní František Vrábel všude urážel lidi, že jsou to
všichni zadlužení proruští dezoláti. A on, bojovník proti
dezinformacím je hvězda zářná, jak mana nebeská. Něco se ale
zvrtlo. Ten prodejný Franta Vrábel padl do spárů exekucí jako druhý
Vrábel. Rozejde se s ním Vašík Moravec na telefonu?

Vrchní cenzor Narativ Vrabel (opět) v exekuci: to nevymyslíš.
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Jourová, Vrabel a Moravec

Jourová se chtěla oběsit na podprsence, Vrábel, který měl sekeru
skoro 100 milionů chtěl spáchat sebevraždu, pak to za něj zaplatili, o
občanech naší země mluvil s pohrdáním, že žerou dezinformace a
jsou to nevzdělaná žebrota. Jourová a Vrabel byli stálými hosty
Moravce ve výkladu o morálce a dezinformacích. A najednou… To
nevymyslíš.

Pak je zde smlouva s generálem Pávkem, jak se dostat k moci na
Pražský hrad: to je partička – generál, Kolář, Hokovský a … Opět
Fáňa Vrábel v exekuci.
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A partička generála Pávka alias Petra Pavla jede ve správném
narativním módu: pobočník generála Pávka Kolář v současné době
již několik let pracuje pro americkou lobbistickou společnost Squire
Patton Bogs v pozici senior advisor. Možná právě to je důvodem,
proč jak ve výše uvedené neziskovce, tak v generálově volebním
štábu nikde oficiálně nefiguruje. Squire Patton Bogs má vliv po
celém světě a ve Spojených státech amerických je řazena mezi top
tři lobbistické firmy s tím, že dokáže zařídit prakticky cokoli.

Že slavný pobočník Váši Moravců a generála Péti Pávka není v
první exekuci, lze i dnes dohledat. Předtím to bylo skoro 100
milionů (Newstin) a to zase zamázl kšeftař s doménami Barta, který
dnes přebírá pro změnu zkrachovalou ČSSD, a tlačí ji opět k Vášovi
Moravců, ač mají 2% a Váša Moravec zase podává pomocnou
ručičku. To je partička, co ovládá Českou televizi a ruka ruku myje.

A tato partička z mainstreamu, který si povinně platíme, hřímá, že
my, obyčejní lidé jsme narativ dezolátní, a musíme jim všechny
výdaje platit. A že pan Narativ Fáňa Vrábel má další exekuci, naši
božskou vládu nezajímá? Narativ Fáňa Vrábel není dezolát a
bankrotář? Hlavně, že nás cenzuruje a pronásleduje!
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Zdá se, že příjmení Vrabel je v prokletí: z Ládi Vrábela se
vyklubal stejný darebák, jako Franty Narativa Vrábela. A to se
jen tak nenajde.

Petr Pokorný
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